

台北國際夏季旅展「嗨新北館」開幕 各式旅遊商品優惠開搶

【新北市訊】今(12)日是台北國際夏季旅展開幕第一天，新北旅客大明星小客現身嗨新北館與粉絲熱情見面，以「新北河海音樂季」為佈展主題的嗨新北館以旅展專屬優惠吸引大量人潮，新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長也合體兩市的臺北觀傳局、桃園觀光局長官逛攤位，共同為北台灣旅遊讚聲。

嗨新北館提供一站式「食、宿、遊、購、行」服務，滿足所有旅遊需求，現場推出多項優惠及滿額贈。吉祥物小客現身吸引眾多小朋友和小朋友合照，與民眾互動玩遊戲大方放送禮物，同時賣力行銷夏季新北最high音樂盛典「2024 新北市河海音樂季」，包括貢寮國際海洋音樂祭和淡水漁舞河岸音樂祭，多組超強精彩卡司，將於7月19日起連續三周熱血開唱，歡迎大家來現場感受音樂帶來的魅力。

楊宗珉局長表示，昨天剛與基北桃在韓國首爾聯合推廣北台灣旅遊，今天回到台北世貿共同宣傳國內觀光，希望為北台灣暑假年度旅遊旺季拉抬更好的業績，嗨新北館整體空間充滿了海洋、沙灘、音樂等元素，除了行銷即將登場的新北市河海音樂季，深澳鐵道自行車也大力宣傳7、8月專屬星光班次，旅展獨家優惠集結新北優質觀光工廠、伴手禮以及旅行、旅宿商品，現場買氣熱絡，歡迎大家在7月15日旅展結束前把握時間逛展搶好康。

楊宗珉局長補充，疫後看到很多旅行、旅宿、商圈業者及觀光工廠重拾活力，新北市政府在為國民旅遊市場打拚的同時，也積極拉攏國際旅客，例如剛在韓國結束的旅遊業媒合會及媒體見面會，緊接著又要籌辦9月赴泰國推廣，期待與更多業者攜手共同暢旺台灣觀光圈。